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ISTITUTO SCOLASTICO COMPRENSIVO “VALESIUM” TORCHIAROLO 

Questionario sulla valutazione del servizio scolastico da parte dei docenti. 
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MOLTO POCO ABBASTANZA PER NIENTE

Sei soddisfatto del lavoro che svolgi?
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Ti senti parte attiva nell'Istituto in cui operi?
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Pensi che il tuo lavoro sia apprezzato dai 
colleghi?
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Ritieni che il tuo lavoro sia ben noto e ben 
valutato dal Dirigente?
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Pensi che il tuo lavoro sia apprezzato dai 
genitori degli  alunni?
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Pensi di essere stimato dai tuoi alunni?
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Ritieni che i genitori si occupino dello studio 
dei propri figli?
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Ti ritieni appoggiato dalla famiglia nel 
processo educativo?
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Ti ritieni soddisfatto dalla collaborazione 
data dal personale ATA?
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Sostieni le iniziative o proposte del 
Dirigente e/o del Collegio dei Docenti?
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Sei in grado di stabilire buoni rapporti di 
relazione  in seno agli organi collegiali?
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Le tue idee (pareri o proposte) sono presi 
in considerazione dal Dirigente 
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Dai colleghi
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Hai delle proposte alternative da fare? 

Migliorare la rete wi - fi e rendere gli ambienti scolastici più puliti. 
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Le circolari o notizie importanti vengono 
comunicate adeguatamente?
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